



Steagul ROSU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 797

JOI, 4 Iunie 1987

4 PAG. — 50 BANI

În întâmpinarea Conferinței Naționale a partidului

CĂRBUNE

mai mult
mai bun
mai ieftin!

Sporirea capacităților de producție — condiție de bază pentru creșterea extracției

Conducerea Combinatului Minier Valea Jiului, în fața unor realizări care nu s-au situat, la nivelul întregii activități, pe o poziție superioară sarcinilor de plan, a dispus ample analize la toate unitățile miniere și chiar la nivelul combinatului (22 mai), analize care au condus la elaborarea unor măsuri menite să conducă la redresarea extracției de cărbune. Mai mult, la unele întreprinderi, la cele cu o situație mai grea, cum este cazul minelor Petrița, Bărbăteni, Dilja și Aninoasa au fost trimise colective de specialiști care, împreună cu cadrele tehnice din unități, au găsit soluții pentru creșterea producției, pentru sporirea productivității. Una dintre cele mai importante măsuri constă în îmbunătățirea dotării tehnice, mai ales în ceea ce privește domeniul lucrărilor de pregătiri și investiții pentru sporirea ritmurilor de avansare, pentru pregătirea a noi capacități de producție într-un timp cât mai scurt. În acest sens au fost procurate combine de înaintări.

La Aninoasa se vor introduce, în cărbune, două combine, iar la sfârșitul lunii o a treia combină de

înaintări. Vor mai fi introduse și puse în funcțiune combine de înaintări la minele Vulcan și Valea de Brazi, combine, de asemenea, noi și care împreună cu cele puse deja în funcțiune vor contribui la creșterea producției de cărbune, dar mai ales la urgentarea pregătirii de noi capacități de producție.

La mina Petrița-Sud, întreaga producție este dată numai din lucrările de pregătiri care în curând vor contura un abataj frontal în stratul 5, blocul IV-V, și un flux nou la orizontul 475 care va asigura evacuarea cărbunelui în condiții optime.

Dorin GHETA

(Continuare în pag. a 2-a)

Debut promițător în minele Văii Jiului

După două zile trecute din această lună, rezultatele obținute de întreprinderile miniere LONEA, PETRIȚA-SUD ȘI PAROȘENI sînt superioare prevederilor de plan și constituie o dovadă a temeiniciei cu care a fost pregătită producția acestei luni. Împreună, întreprinderile miniere amintite, AU EXTRAS PESTE SARCINILE DE PLAN 436 TONE DE CĂRBUNE, cel mai mare plus înregistrându-l minierii de la Paroșeni — 240 tone. ÎN 2 Iunie, ACELEAȘI ÎNTEPRINDERI AU EXTRAS SUPPLEMENTAR SARCINILOR 255 TONE, cel mai mare plus al zilei obținându-l minierii de la Petrița. Sud, unul dintre cele mai tinere colective miniere din Valea Jiului.

La întreprinderea minieră Bărbăteni

Cum „merge” munca politică, atunci cînd abatojele stau...

Martî, la mina Bărbăteni, din abatojele sectoarelor I A și I B nu a fost extrasă, în schimbul I, nici o tonă de cărbune. Cele mai multe fronturi nici nu au fost plasate cu efectiv. Dintr-o acută lipsă de mineri. În acest timp, pe galeriile din perimetrul sectoarelor au putut fi înfîlțiți numeroși muncitori. Dar, desigur, nu erau cei de care aveau nevoie abatojele. Tot în schimbul I, transportoarele și benzile nu au conținut să funcționeze. În „gol”, desigur...

Sînt cîteva din constatările făcute de doi secretari ai comitetului orașenesc de partid — Ștefan Popa și Valeriu Coandruș — în prima zi a unei acțiuni de control complex pe care organul orașenesc o întreprinde la această unitate. Cu nedumerirea (sau, surpriză?) prilejuită de constatările de acest gen, consemnăm și noi cîteva adnotări făcute în cursul a. celeiași zile privind cauzele rămîinerilor în urmă față

de plan. Căci, mina Bărbăteni are la data actuală o restanță impresionant de mare la producția fizică. De la primul interlocu-

Prioritățile producției pe agenda organizațiilor de partid

tor, inginerul Ivan Vitan aflăm că, în ansamblu, cauzele nerealizării sarcinilor de plan însumează o stare de lucruri obiectivă: neconfirmări de rezerve, intercalații masive de sterili și falieri ale stratului, con-

IN PAGINA A 3-A

• Operativitate și ritmicitate — iată ce trebuie să caracterizeze o bună aprovizionare cu legume proaspete.

• Ancheta noastră: Performanțele „medicale” ale unei... necalificate.

• Rubrica cetățenească, „Idei, sugestii, opinii”.



Perlele orașului. Foto: R. IATCU

Luna manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive

„Laudă omului muncii și creației sale” „Flori de cîntec românesc”



Între preocupările de prim ordin ale comitetelor municipale și orașenești de cultură și educație socialistă din Valea Jiului se înscrie și promovarea cu consecvență a artei populare autentice, eliminarea oricărei forme de poluare a etno-

grafiei, folclorului muzical, literar și coregrafic. Una dintre formele de acțiune în această direcție o constituie organizarea de concursuri și festivaluri de interpretare a cîntecului popular, manifestări integrate organic Festivalului național „Cîntarea României” și care se bucură de o largă accesibilitate în rîndul publicului și, implicit, de o puternică forță de înrîurire a creației populare.

Este și cazul apropiațului concurs de interpretare a folclorului muzical intitulat „Flori de cîntec românesc”, organizat anual în cadrul săptămîinii culturale „Nedeia vulcă-

neană” — iată că sîntem la cea de-a IV-a ediție — de către Comitetul orașenesc de cultură și educație socialistă, acțiune ce se înscrie armonios în peisajul spiritual al Lunii manifestărilor politico-ideologice cultural-educative și sportive „Laudă omului muncii și creației sale”, continuînd o linie deschisă de memorialul folcloric „Gicu Popa” de la Petrița și care se va încheia cu „Festivalul de folclor momirlănesc” și „Nedeia tulipanului” din zilele de 13 și 14 iunie.

II. DOBROGEANU

(Continuare în pag. a 3-a)

Post fix la IFA „Viscoza” Lupeni

Asigurarea utilităților — o problemă căreia trebuie să i se dea atenția cuvenită!

Pe lângă aburul tehnologic, agentul termic și frigorific, celuloză și altele, buna funcționare a instalațiilor, realizarea unor producții sporite și stabile este condiționată în mod esențial și de alte utilități. Întreprinderea de fire celulozice Viscoza este un mare consumator de apă. Vechea instalație dispunea de o captare de apă, care asigura necesarul pe fluxul tehnologic prin cădere liberă. În prezent, pentru a asigura un debit sporit de apă,

vechea captare a fost abandonată. Oare nu poate fi valorificată ca o sursă de rezervă și cea oferită de pîriul Brăița, de vechea captare? Este o propunere la care ar trebui să reflecte conducerea întreprinderii. Fiindcă în prezent pe lângă sursa de alimentare prin pompă a apei din Jiu, se avansează soluția de a se investi bani într-o captare de apă de pe pîriul Tusu, care se află la o distanță de cîteva kilometri de „Viscoza”, impunînd deci cheltuieli mai mari, inclusiv cu construcția unei conducte de aducțiune, care are de străbătut o zonă grea. În prezent investiția pentru captarea pîriului Tusu se află în faza de aprobări de notă de comandă și, deci, se mai poate reveni asupra soluției.

Viorel STRAUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)

Valoarea lucrului bine făcut

Cu puțin timp în urmă, în holul casei de cultură, priveam o fotografie premiată la festivalul „Cîntecul adîncului”. Se intitula „Dantelărie în mină”. În imagine, un miner „cosea” plasa de sîrmă, pregătind-o pentru viitoarele operațiuni. Mărturisim că ideea acestui reportaj ne-a venit în acel moment, în fața acelei fotografii.

Cine sînt cei care confecționează plasa de sîrmă, ne-am întrebat atunci? Răspunsul l-am aflat într-unul din atelierelor Uzinei de susțineri hidraulice din Vulcan, în care se realizează articolul respectiv. Însoții de Emilia Urșă, secretar adjunct al comitetului de partid, și de Alice Săcăluș, secretarul organizației de bază

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 3-a)

În sectorul I al I.M. Petrița activează, cu bune rezultate, și brigada lui Ștefan Purice. În foto, minerul șef de schimb Vasile Miron și ortacii săi.

Foto: O. GEORGESCU



În pag. a 4-a

SPORT • SPORT

Invățământul politico-ideologic U.T.C.

Dezbaterile recapitulative moment de plenară angajare revoluționară

Invățământul politico-ideologic, formă majoră de educare multilaterală, de formare a conștiinței revoluționare în rândul tinerii generații se desfășoară an de an cu tot mai multă exigență. Organele și organizațiile de tineret din întreprinderile și instituțiile Văii Jiului acționează, sub conducerea organizațiilor de partid, pentru ridicarea calității acestuia, pentru ca fiecare temă dezbătută să contribuie de o manieră superioară la întărirea vieții de organizație, la cunoașterea deplină și aplicarea consecventă, cu răspundere și fermitate, a documentelor de partid, a indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului, **tovarășul Nicolae Ceaușescu**. În același timp învățământul politico-ideologic contribuie, la mobilizarea tinerilor Văii Jiului pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor și pentru implicarea concretă, dinamică, eficientă a tinerilor în viața economico-socială a municipiului.

Pentru a cunoaște modul în care se acționează la nivelul organizației municipale de tineret pentru încheierea actualului an de învățământ politico-ideologic, ne-am adresat tovarășei Mihaela Lungana, secretar al Comitetului municipal UTC.

— În lunile iunie — iu-
ne atenția noastră se concentrează, în ceea ce privește munca de propagandă, în direcția încheierii în bune condițiuni a anului de învățământ politico-ideologic. Ca o primă măsură, sub conducerea organelor de partid, acționăm pentru pregătirea la nivelul necesar a propagandiștilor, astfel încât aceștia, la rândul lor — prin felul în care vor conduce dezbaterile recapitulative — să contribuie pe deplin la mobilizarea tinerilor pentru cunoașterea superioară a tezelor, ideilor și direcțiilor de acțiune ale tinerilor reșite din magistrala cuvântului a tovarășului Nicolae Ceaușescu la Adunarea solemnă consacrată aniversării a 65 de ani de la crearea U.T.C. și a 30 de ani de la înființarea UASCR.

Sub semnul acestei cuvântări, al sarcinilor complexe ce ne revin, în climatul de efervescență din toate domeniile activității economico-sociale a tinerilor, generat de apropierea Confe-

rinței Naționale a partidului din acest an, se vor desfășura și cele două dezbateri recapitulative, programate în lunile iunie și iulie, concomitent cu ultimele două teme.

Dezbaterile finale vor sublinia, fără îndoială, ideea necesității creșterii aportului tinerilor din Valea Jiului la realizarea mărețelor obiective trasate de Congresul al XIII-lea al partidului, cu deosebire a celor ce privesc sporirea substanțială a cantității și calității producției de cărbune. În același timp, propagandiștii vor evidenția, cu ocazia dezbaterilor recapitulative, principalele direcții de acțiune privind creșterea eficienței activității politico-organizatorice și educative în rândul tineretului Văii Jiului, pentru formarea acestuia la nivelul exigențelor pe care partidul, secretarul general, **tovarășul Nicolae Ceaușescu** le ridică în fața generației noastre.

Interviu realizat de
H. ALEXANDRESCU

Prețuiește șansa, respectă

O discuție aparent liniștită. Doar aparent. Căci, dincolo de puținătatea puterilor cu care se stăpânea, dincolo de jena care-i dădea ocol, sau de efortul cu care încerca să-i mascheze iritarea — dincolo de toate acestea se întrezărea o mare doză de regret, însoțită de o și mai mare doză de îngrijorare. „Ce mă fac?”. Astfel că pe la jumătatea discuției puterile au cedat, iar îngrijorarea, tot mai vizibilă, a tulburat liniștea aparentă a interlocutorului nostru: „Nu vă supărați, dar am o întrebare. Folosește la ceva discuția asta?”.

Interlocutor, Ilie Petrin, 28 ani, tată a 3 copii. L-am cunoscut în anticamera directorului minei Petrița unde venise cu rugămintea să fie reprimat în colectiv. Din vorbă în vorbă, ne spune că s-a mai aflat în această situație penibilă de încă trei ori. A înțeles greu că, du-

pă trei desfaceri ale contractului de muncă — toate pentru faptul că a părșit întreprinderea, cu șirul de nemotivate obișnuit în astfel de cazuri — după aceste abateri grave nici tovarășul-director și nici colectivul nu mai doresc reprimirea sa. A avut,

Atitudini

vasăzică, trei șanse. După cum singur ne-a mărturisit, a lucrat în trei brigăzi bune. A primit destul de repede un apartament confortabil... Penibilul situației în care a ajuns este încercat și de faptul că trebuie să restituie o seamă de cheltuieli... „Ce mă fac?”. Era bine dacă această întrebare și-o punea mai devreme! Ca și cealaltă întrebare, rostită pe la jumătatea discuției, pe care o repetăm pentru ineditul ei: „Folosește la ceva discuția asta?”.

(Urmare din pag. 1)

derile de strat sint întreprinse măsurile aparte, atât prin urgentarea deschiderilor și pregătirilor cit și prin executarea de noi lucrări geologice.

Există așadar, frământări permanente atât la nivelul c.o.m. cit și în cadrul sectoarelor, pentru ca mina să iasă din actualul impas. Dar, se pare că nu peste tot...

„Dintr-o „oglină” încropită ad-hoc, în cererea noastră, privind folosirea fondului de timp, aflăm că sectoarele productive înregistrează în medie cîte 200 absențe nemotivate în fiecare lună. Ne reamintim, în acest context, una din constatările făcute de secretarii comitetului orașeneș de partid: abataje neplăcute din lipsă de efectiv. Mina se confruntă într-adevăr cu acest neajuns, al lipsei de personal calificat (și apt pentru calificare) care să asigure pune-



De la unitatea nr. 2, „Inregistrări muzicale”, din Petroșani, melomanii își pot procura, înregistrate pe bandă magnetică, ultimele noutăți.

colectivul...

Tinere Ilie Petrin, discuția folosește cel puțin din două puncte de vedere. Într-adevăr, mina cheltuiește sume mari de bani pentru cei care doresc să se încadreze în colectiv. Și nu îi este indiferent ca cei care vin, să afile despre comportarea celor care pleacă, să nu repete faptele lor. Este, cum s-ar spune, folosul pe care mina îl trage din greșelile altora. Sint învățămintele pe care le dăruim cit mai mult dezbătute în colectivul de muncă.

Am dori ca discuția să fie folositoare și pentru interlocutorul nostru. Mina nu îl mai reprimă. Există însă și alte unități economice. Deci, tinere Ilie Petrin, dacă undeva te vei întâlni cu o nouă șansă, dacă vei mai fi primit într-un colectiv muncitor, ei bine, prețuiește șansa și respectă colectivul căci din asta vei trage mari foloase.

Ion MUSTAȚA

rea în valoare a capacităților de producție aflate în funcțiune. Pe de altă parte, din puținul existent, mulți săvîrșesc „nemotivate”. Impreună cu tovarășul Traian

— nu reușește să ne convingă. Și iată de ce:

Pe listele destul de lungi ale celor care săvîrșesc nemotivate, se află după cum ni se spune, chiar și unii

Cum „merge” munca politică

Morar, secretarul comitetului de partid, cădem de acord asupra faptului că „per total”, fondul de timp pierdut datorită nemotivatelor depășește fondul de timp alocat concediilor. Situația ar trebui să stîrnească îngrijorări. „Acțiunile politice ale comitetului de partid se îndreaptă în prezent spre întărirea ordinii și disciplinei”, ne relatează tovarășul secretar și desigur nu punem la îndoială această preocupare. În schimb, următoarea relație — „însistăm să creștem o atitudine combativă, de neteroanță față de abateri”

membri de partid, puțini la număr. La sectoarele IA și IB, membri de partid ca Vasile Catargiu, Vass Ladislav, Constantin Scurtu și alții au ajuns la adevărate recorduri ale nemotivatelor (între 20-35 de absențe în primele patru luni din acest an, după altele săvîrșite în 1986 pe care mai bine nu le consemnăm!). Abaterile au fost posibile într-o atmosferă de toleranță și nicidecum de exigență în organizațiile de partid, unde munca po-

litică cunoaște din acest punct de vedere formalism, în loc de atitudine combativă.

Mina Bărbănteni are numeroase formații angajate plenar pentru creșterea realizărilor și urgentarea unor lucrări prioritare. Are, de asemenea, cadre de mineri și specialiști care insistă zi de zi pentru ca activitatea de ansamblu să se desfășoare sub semnul maximei exigențe. Poate că și în birourile organizațiilor de bază și chiar la comitetul de partid exigența va constitui linia de conduită care să orienteze întreaga muncă politică. Nu spunem o noutate arătînd că eficiența muncii politice se regăsește în modul în care se realizează sarcinile de plan, iar atunci cînd „abatajele stau” nu se poate afirma că munca politică se situează la nivelul cerințelor.

Sporirea capacităților de producție

(Urmare din pag. 1)

Tot pentru creșterea capacităților de producție s-au intensificat, în această perioadă, acțiunile de decopertare pentru noi microcariere cum sint cele de la Jiet-Vest, Balomir, Uricani-Sud și Vinca.

S-a impus un ritm mai susținut lucrărilor de investiții și mai ales la obiectivele care condiționau valorificarea cit mai bună a capacităților de producție nou puse în funcțiune. Un exemplu concret în acest sens îl constituie terminarea puțurilor de la I.M. Valea de Brazi pentru extracția cărbunelui. De asemenea, s-a impus mai ales în ultima vreme, un ritm

susținut lucrărilor pentru grabnica punere în funcțiune a preparației Livezeni și a celei din Uricani, ultimele urmînd să se facă probele tehnologice pe faze, eșalonat, pentru desconggestionarea preparației Lupeni.

Cu aceste cîteva măsuri, la care se adaugă preocupările sporite pentru mai buna valorificare a capacităților de producție puse în funcțiune, întărirea ordinii și disciplinei și pregătirea cadrelor, colectivele de mineri ale Văii Jiului au condiții, în luna iunie, mult îmbunătățite pentru creșterea producției de cărbune extras, pentru sporirea productivității muncii.

ASIGURAREA UTILITĂȚILOR

(Urmare din pag. 1)

În ceea ce privește captarea din Jiul de Vest, din capul locului, imediat după recepționarea lucrărilor, s-au ivit dificultăți în exploatare. Deci, riscuri privind asigurarea continuității alimentării cu apă. Iată ce spun specialiștii: „În medie, ne spune sing. Vasile Iacob, mecanicul șef, pe fluxul tehnologic se cer asigurați 600—700 mc de apă pe oră. Debitul pompelor captării din Jiu este de 1000 mc pe oră. Dar, din cauza unei greșeli de construcție la captare — bazinul de captare nu asigură 1,5 m nivel de apă pentru înecarea sorburilor de la pompe — rotoarele pompelor s-au rupt deseori, cu tot atîtea întreruperi în pomparea apei. Intenționăm să facem modificări la bazinul de captare, astfel încît să eliminăm neajunsul constat. În rezervă mai avem și o instalație de filtre lente, tot din Jiu, din care, în caz de necesitate, putem realiza un debit de pompare de 700 mc pe oră”.

În ziua de 28 mai, la captarea de apă din Jiu, funcționa doar una din cele două pompe. Construcții din cadrul brigăzii

nr. 4 Lupeni — Valea de Brazi a IACMM lucrau la montarea conductei de deviere a apelor reziduale din Preparația Uricani, tocmai în dreptul stației de captare a apei din Jiu de la Viscoza. Conducța intersectează singura cale de acces a buldozerului în Jiu. Accesul buldozerului este necesar în condițiile în care nivelul apei scade și se cere săpat și întreținut în albia Jiului canalul de aducțiune a apei, în priza de apă, prin cădere liberă. Acum, nivelul apei este ridicat. Dar la vară...

O altă utilitate o constituie stația de racord a dînc, care trebuie să asigure neîntrerupt alimentarea cu energie electrică prin două linii cu funcționare alternativă. Intreținerea și exploatarea stației este asigurată de oamenii cu o temeinică pregătire profesională și cu vechi state de serviciu în întreprindere, cum sint electricienii, Petru Bulza, Viorel Dianaru și maestrul Sever Damian. În prezent, după darea în exploatare a stației, funcționează doar o linie de alimentare. Cea de-a doua linie, prevăzută pentru a asigura continuitatea în alimentare cu energie electrică în cazul

rile de cădere a primei linii, n-a fost pusă în funcțiune. Pentru punerea ei în funcțiune, trebuie rezolvată „o ultimă”, dar demult existentă problemă, de pe traseul de aducțiune. Este vorba de un pilon al funicularului de evacuare a zgurei rezultată de la centrala termică. Pilonul încurcă montarea ultimului stîlp al liniei electrice... Între timp, după cum am aflat, alternativa de alimentare cu energie electrică în caz de avarii, este asigurată printr-o improvizație de cablu din instalația electrică a vechii filaturi. Dar această nu are forța prevăzută.

În ceea ce privește aerul comprimat și agentul frigorific, nu se ridică probleme deosebite. Dar problemele alimentării continue cu apă și cu energie electrică se cer rezolvate la nivelul cerințelor, a prevederilor de proiect, acum, vara, cînd condițiile de lucru sint favorabile. Asigurarea tuturor utilităților la orice oră din zi și din noapte este o problemă căreia trebuie să i se dea atenția cuvenită, pentru că așa zisele utilități nu sint lucruri auxiliare, ci factori indispensabili bunului mers al producției.

Vă informăm

SCHIMB DE EXPERIENȚĂ. IPCVJ organizează vineri, la ora 15, în colaborare cu Consiliul municipal al sindicatelor, un schimb de experiență cu tema „Îmbunătățirea calității produselor, factor de creștere a eficienței economice”. Vor participa specialiști din minieră, preparatori, cadre tehnico-ingineresti.

FILM SANITAR. Ieri, lucrătorii din alimentația publică din Petroșani au vizionat, la cinematograful „7 Noiembrie”, filmul „Igienă în bucătărie și în alimentația publică”. Această acțiune instructiv-educativă a fost organizată de Laboratorul de epidemiologie din Petroșani. (T.S.)

SUB EGIDA Filialei Petroșani a Societății de științe filologice a avut loc ieri, 2 iunie, la Liceul eco-

nomie și de drept administrativ din Petroșani simpozionul „Ion Luca Caragiale”. Au făcut comunicări prof. Margareta Pasternak („Valențe educative în opera lui I.L. Caragiale”) și prof. Jana Borcan („Actualitatea lui Caragiale”) iar profesoarele Elisabeta Kapros și Elisabeta Munteanu au vorbit despre activitățile din sfera clasică prin care se popularizează opera lui Caragiale în rîndul

elevilor, dramatizări, lecturi pe roluri în cadrul cercurilor literare, acțiuni cu biblioteca etc. (M. Munteanu, cosp.)

TEATRUL DE COMEDIE din București prezintă la Petroșani, marți, 9 iunie, începînd cu orele 17 și 20, piesa „Peșitoarea” de Thornton Wilder. Din distribuție fac parte, printre alții, Stela Popescu, Sanda Toma, Ion Lucian, Iurie

Darie, George Mihăiță, Lumitru Chesă, Dan Tufaru.

„SAPTĂMINA ABSOLVENTULUI”. Începînd de luni în Valea Jiului se desfășoară „Săptămîna absolventului”, grupaj de manifestări politico-educative cu profund caracter de orientare profesională, organizate de Consiliul municipal al elevilor și comitetele UTC din licee.

AUTOBUZE. Parcul auto al AUTL Petroșani s-a im-

bogățit, de curînd, cu două autobuze articulate, de mare capacitate. Urmează să mai sosească altele două. Le dorim „călătorie plăcută” și să le vedem oprind prin stații și circulînd la orele fixate. (C.T.D.)

Rubrică realizată de
Horățiu ALEXANDRESCU

Vă informăm

Operativitate și ritmicitate iată ce trebuie să caracterizeze o bună aprovizionare cu legume proaspete

În fiecare zi unitățile specializate în desfacerea legumelor și fructelor sînt în atenția locuitorilor, dornici să se aprovizioneze cu produsele de sezon. Ce sortimente se găsesc acum, în pragul verii, care sînt preocupările pentru o aprovizionare ritmică și în cantități suficiente? Iată întrebări la care am căutat răspuns în trei magazine mari din Petroșani.

— Acum avem doar mere frumoase, ceapă verde și uscată, ne spunea marți Virgil Sălceanu, gestionar al unității nr. 2 a I.C.S.L.F., magazin aflat în piața agroalimentară. În zilele următoare vom oferi cumpărătorilor varză timpurie, roșii și castraveți.

Deși această unitate își realizează planul, obținînd și importante depășiri (luna mai, de exemplu, s-a încheiat cu 50.000 lei peste sarcinile de desfacere) aprovizionarea, într-o structură sortimentală bogată, nu este la nivelul așteptărilor populației. Însăși existența acestei unități în piața agroalimentară din Petroșani trebuie să exercite, prin calitatea și diversitatea mărfurilor, o funcție de reglare a prețurilor cerute de producătorii individuali. Ca și în alte magazine de profil, nu se așteaptă numai o aprovizionare din depozitele CLF, ci lucrătorii comerciali aduc marfă din cîmp prin relații directe cu diferite întreprinderi din județe limitrofe sau mai îndepărtate.

Tot mere, pentru că anul trecut a fost un an cu producții deosebite, dar și ceapă verde, salată, multe și diverse conserve sînt și în magazinul nr. 6 Agrocoop din zona Petroșani-Nord, care și-a depășit cu 87 la sută sarcinile de plan ale lunii mai.

— Așteptăm să se întoarcă mașinile cu roșii și castraveți de la serele din Craiova și cu varză de la

Siria (Arad), spunea Suzana Petrișor, gestionara magazinului. Noi ne aprovizionăm nu numai cu legume-fructe, ci și cu alte produse necesare populației, de exemplu cu diverse conserve și chiar mățuri din care am avut 30.000 bucăți. Peste câteva zile, vom avea un

DE SEZON

larg sortiment de legume, apoi vom fi aprovizionați cu pește proaspăt.

— Din depozitul CLF și direct, de la furnizori din țară, ne-am aprovizionat cu 6.000 bucăți salată, 4 tone ceapă verde, spanac, 1 tonă roșii, 2 tone castraveți, 4 tone preparate din carne, ne informa Floarea Bălosu, gestionara magazinului 7 al I.C.S.L.F. Urmează să primim, în zilele următoare, varză și conopidă, roșii și castraveți, sortimente cerute acum de cumpărători.

Cele trei magazine sînt orientate, în mod consecvent și către comerțul de întîmpinare, prin punctele aproape permanente de desfacere a legumelor și fructelor, oferind astfel, locuitorilor posibilitatea unei aprovizionări cu economie de timp. Celelalte unități comerciale, de produse alimentare și alimentație publică, trebuie să urmeze exemplul magazinelor

ICSLF și să organizeze puncte de desfacere a produselor, în special de patiserie, pentru copii cînd merg sau vin de la școală. Și nu numai pentru copii. Am întîlnit, marți, mulți cetățeni întrebînd insistent de ce nu sînt acum cartofi, roșii, castraveți, varză și alte produse de sezon. Iată de ce aceeași întrebare am pus-o, ieri dimineață, lui Costel Călugărița, șeful depozitului CLF de la Iscroni.

— Astăzi unitățile ICSLF vor fi aprovizionate cu 10 tone cartofi vechi, 5 tone ceapă verde, dar și cu alte produse cum sînt ridichi, roșii, castraveți. Așteptăm să ne sosească 2 mașini cu roșii și castraveți, imediat ce se va recepționa marfa vom aproviziona în mod prompt magazinele pentru a oferi populației produsele solicitate în această perioadă.

Ce perspective apropiate sînt în domeniul aprovizionării cu legume proaspete?

— În această săptămîină în magazinele noastre, ne spunea Aurel Arza, directorul ICSLF Petroșani, vor intra 50—60 tone de varză, importante cantități de ceapă verde și salată, morcovi și produse de seră. Iunie este o lună mai bogată, îndeosebi în partea a doua, în produse cerute de locuitori, adică roșii, castraveți, cartofi noi și altele. Pentru noi este o perioadă în care manifestăm preocupări susținute, încurajînd și inițiativa unor lucrători cu experiență, pentru o aprovizionare bună și continuă a locuitorilor.

T. SPĂTARU

Valoarea lucrului bine făcut

(Urmare din pag. 1)

nr. 8, intrăm în atelier. Concentrare, zumzet de mașini, de utilaje, elemente specifice unui asemenea loc de muncă. O primă constatare: în fața mașinii de confecționat plasă de sîrmă, la balotat sau pregătind pentru expediere un nou lot de plasă, remarcăm doar prezența femeilor.

— Într-adevăr, precizează Emilia Ursă, majoritatea celor ce lucrează aici sînt femei. Majoritatea, deoarece mai avem doi lăcătuși de întretinere.

— Cu toate că nu e o muncă ușoară, fetele o fac bine, intervine Alice Săcăuș. Sîrma ne sosește în baloturi, care trebuie transportate în atelier... Ca să obții plasă de calitate, este necesară o deosebită precizie la fixarea firului în mașină...

De fapt, aveam să aflăm, această operație, cît și celelalte sînt cu-

noscute de toate muncitoarele. Nu numai că ne-au spus-o, dar, chiar mai mult, Verginica Dănilă, Judit Canea, Ioana Dobre, Maria Pinte, Doina Popescu, Maria Dehenea, Felicia Ruba și Maria Borșa au ținut, neapărat, să facă dovada acestui lucru.

— Explicația constă în faptul că sînt policiclice, ne spune maestrul Aurel Vlaic, șeful formației, care revenise în atelier. Mai toate din cele 79 sînt și lăcătuș, și sudor, și electrician.

Nu este, deci, de mirare că, avînd astfel de muncitori, planul atelierului înregistrează modificări substanțiale. Evident, în sens pozitiv. Este destul să amintim, în acest context, că de aici au fost livrate suplimentar, de la începutul anului, peste 2 tone de plasă de sîrmă. Și nu numai atât! Lucrînd într-un asemenea colectiv, și nou încadratele se acomodează mult mai

repede. Ne-au spus-o Verginica Dumitrescu, Daniela Pavel, Rodica Maleoci, Lăcrămioara Culea și Veronicea Nagy, care nu demult au terminat școala profesională.

Și aceasta pentru că au găsit aici acea atmosferă de întrecere, de întrecere cu tine însuși în primul rînd, care le-a rîndu-i — generează realizările cu care toate mîndresc. Și nu doar pentru ele aceste realizări sînt o sursă de mîndrie. Precizarea o face maestrul principal specialist Mihai Gudas, șeful uzinei:

— Noi toți ne mîndrim cu fetele „de la plasă”. Cel mai convingător despre activitatea lor vorbesc depășirile lunare pe care le înregistrează. Ele, toate, se constituie într-un colectiv care, oricînd, poate fi dat ca exemplu de dăruire și pasiune în ceea ce face. Un colectiv care cunoaște valoarea lucrului bine făcut.



Aspect de muncă din atelierul de confecționat plasă de sîrmă al U.E.H. Vulcan. Foto: Gh. OLTEANU

„Flori de cîntec românesc”

(Urmare din pag. 1)

„Flori de cîntec românesc” va fi găzduit, ca în fiecare an, de clubul muncitoresc din Vulcan. Și-au anunțat participarea în concurs interpretii din Valea Jiului și județ precum și din județele învecinate, tineri care bat la porțile afirmării artistice, păstrători ai folclorului românesc. În spectacolul de gală programat sîmbătă, 6 iunie, la club,

ca și a doua zi, la baza de agrement „La Brazil” vor fi prezenți pe scenă, alături de cei mai valoroși concurenți, și alți interpreți de frunte ai folclorului românesc care vor fi acompaniați de orchestra de muzică populară a clubului.

Nici etnografia nu va fi uitată, duminică, pe bulevardul Victoriei fiind programată o paradă a portului popular.

Aflăm de la organele de stat

INVESTIGAȚII FERTILE

A dispărut, de la I.M. Lonea, o însemnată cantitate de plasă metalică, în valoare de 2400 lei. Furtul era considerat... perfect de autorul lui, dar investigațiile organelor de cercetare l-au descoperit printre... ochiurile de plasă. Este vorba de Petru Sirca, în vîrstă de 43 de ani. În jurul lui s-a strîns... plasa.

PREZUMȚII EXACTE

A fost reclamat furtul unui ceas de mînă și a sumei de 3800 lei. „Portretul robot” al infractorului presupunea un ins fără ocupație, din Lupeni. Prezumțiile s-au dovedit întemeiate, hoțul fiind descoperit în persoana lui Augustin Moldovan, în vîrstă de 19 ani, de profesie „fără”.

Rubrică realizată cu sprijinul Miliției municipiului Petroșani

IDEI, SUGESTII, OPINII

Cînd va fi ridicat fierul vechi?

În ziua de 22 mai, în ziarul „Steagul roșu” s-a publicat un articol referitor la acțiunea de colectare a materialelor refolosibile, organizată în zilele de 16 și 17 mai. În acest articol se critica orașul Petrița pentru rămînera în urmă cu colectarea fierului vechi și, pe bună dreptate. Dar iată de ce.

La chemarea Consiliului popular orașenesc, locatarii din strada Avram Iancu au colectat o cantitate de aproximativ 5 tone fier vechi pe care l-au scos în fața porților pentru a fi ridicat. Dar nici pînă în

prezent nu s-a ridicat. To-varășul Bunea de la Consiliul popular Petrița ne tot amînă, motivîndu-ba că nu are mașină să-l transporte, ba că nu este spațiu în depozit. Deoarece noi, locatarii, am răspuns chemării de participare la această importantă acțiune, nu înțelegem de ce unii tovarăși răspunzători de acest lucru își neglijează obligațiile. Strada noastră a devenit un depozit de fier vechi. Și nu ne convine.

Un grup de locatari din strada Avram Iancu, Lonea

Performanțele „medicale” ale unei... necalificate

Nu o dată s-a scris despre nobilul și înălțătorul sentiment al maternității; femeia, matrice a vieții, încununată de dragoste, a fost venerată, încă din antichitate, ca mamă, împlinindu-și astfel destinul prin copii. Mai există, însă, din păcate, unele femei, care încearcă să nimicească fructul dragostei lor, periclitîndu-și, în același timp, viața, ajungînd uneori infirme. În astfel de cazuri, apelează la ajutorul unor persoane, care, contra cost, comit fapte abominabile.

Doina Oniche era muncitoare necalificată la I.M. Dîlța, cu ani în urmă, terminase 10 clase, deci nu putea să aibă o pregătire de specialitate măcar la nivelul unei infirmiere. Și, totuși, „rugată” de cunoștințe, de unele femei, care auziseră de performanțele ei „medicale”, a provocat, într-un răstimp destul de scurt, mai mul-

te avorturi. Manevrele avortive rudimentare, cu instrumente incropite, au ucis ființe, care nu văzuseră încă lumina zilei, au provocat grave suferințe

pentru aceasta, 500, 800 lei etc. „Doamna din Aeroport”, cum o numește o fostă „pacientă” de-a ei, în declarația dată organelor de cercetare, nu era

Ancheta noastră

și complicații „pacientelor”, care au ajuns pe patul spitalului; pentru salvarea lor s-a luptat, zile și nopți, s-au efectuat dificil operații, s-au consumat medicamente și însemnate fonduri bănești și de timp.

Ana B., de asemenea muncitoare la I.M. Dîlța, femeie în vîrstă de 37 de ani, n-a mai vrut să aibă copii. Tot astfel, Maria B. și Viorica O., încadrate la ICSA și AP, Elena G., muncitoare la IUMP, Valentină T., casnică. Au aflat că Doina Oniche „se pricepe” să provoace avorturi. Unele au dat bani

prea pretențioasă, ba chiar, dacă nu era posibilă depășirea la domiciliul solicitantei, efectua „operația” în apartamentul propriu. Și astfel, cu bună știință, cîteva femei ireponsabile s-au lăsat maltratate de Doina Oniche, care, cu premeditare, a provocat nu numai moartea fetusurilor, ci și îngrozitoare suferințe pentru cele care au acceptat „serviciile” ei. În stare gravă, la spital, cumpănind multă vreme între viață și moarte, ele au fost în cele din urmă, salvate...

Faptele comise de Doina Oniche, depășesc ima-

ginabilul. Această femeie, această mamă de copii, dacă mai poate fi numită astfel, a acceptat, pentru bani, să curme vieți omenești, cu scopul vădit de a face dintr-o astfel de practică ilegală o „meserie” bănoasă. Legea se va pronunța cu fermitate, pedeapsa va fi aspră, fiindcă nimănui nu-i este îngăduit să dispună, după bunul plac, de sănătatea și viața altor semeni, în context mai larg să atenție asupra înfăptuirii politicii noastre demografice, care pune pe prim plan, după cum s-a subliniat de multe ori în documentele de partid, atenția și grija față de generațiile viitoare, de vitalitatea națiunii noastre socialiste. Oprobriul public condamnat o astfel de femeie, care s-a autoexclus din rîndul oamenilor de omenie.

Ion VULPE

Pină cînd vom tresări atunci cînd plouă?

Era tîrziu, în noapte, cînd apa a început să picure în cameră. Immediat m-am trezit din somn dîndu-mi seama că afară plouă. Și am acționat rapid, instalînd tot ce se numea vas apt să colecteze apa care pătrundea prin acoperișul blocului, apoi, prin etajul IV, ajungea în camera în care locuiesc la etajul III în apartamentul 92 din blocul G10, aflat pe Aleea Muncii. Uite-așa ne chinuim din luna martie, administratorul acestor blocuri în loc să

întreprindă ceva, transformă camere bune în magazii. Eu și colocatarii de-a mei sîntem mineri la I.M. Petroșani și vrem să avem condiții bune de locuit pentru a ne odihni omenește și să nu tresărim atunci cînd plouă.

Stefan Razem, strada Aleea Muncii, Vulcan

N.R. Cerem pe această cale EGCL-ului din Vulcan să intervină și să răspundă cînd situația intrat pe făgașul normal.

ACTUALITATEA IN LUME

Geneva

Realizarea unui proiect comun de tratat, în cadrul negocierilor sovieto-americane, privind rachetele cu rază medie de acțiune

GENEVA 3 (Agerpres). În cadrul unei conferințe de presă, locțiitorul conducătorului delegației sovietice la negocierile sovieto-americane de la Geneva cu privire la armamentele nucleare și cosmice a relevat că, la actuala rundă, cele două părți au elaborat primul proiect comun al textului unui tratat privind rachetele cu rază medie de acțiune, care reflectă pozițiile părților așa cum se prezintă ele în prezent — relatează agenția TASS. În acest fel, a arătat el, în cadrul negocierilor s-a făcut un pas important care

crează o bază pentru elaborarea unui proiect de tratat definitiv.

Diplomatul sovietic, relevă agenția TASS, a subliniat, totodată, că mai există probleme care constituie piedici pe calea realizării de noi progrese. În cazul înlăturării acestor elemente negative și a altora, a arătat reprezentantul sovietic, un tratat sovieto-american privind rachetele cu rază medie de acțiune ar putea fi negociat și semnat la o viitoare întâlnire sovieto-americană la nivel înalt, precizează TASS.

Întâlnirea lui Mihail Gorbaciov cu un grup de reprezentanți ai mișcării „Medicii lumii pentru prevenirea unui război nuclear”

MOSCOVA 3 (Agerpres). Secretarul general al C.C. al P.C.U.S., Mihail Gorbaciov, s-a întâlnit cu un grup de reprezentanți de frunte ai mișcării „Medicii lumii pentru prevenirea unui război nuclear”. Cu acest prilej, secretarul general al C.C. al P.C.U.S. și-a exprimat

sprînjul față de direcțiile principale ale activității acestei mișcări a medicilor. În legătură cu experiențele nucleare, a arătat el, parlamentele U.R.S.S. și S.U.A. ar trebui să adopte o lege privind limitarea experiențelor nucleare la o kilotonă și reducerea numărului lor la minimum.

FAPTUL DIVERS
PE GLĂB

decedat în urma bolilor amintite. Excesul de greutate, fumatul și consumul de alcool sînt elementele care favorizează sfîrșitul. Medicii susțin că el este însoțit de pauze respiratorii profunde și prelungite în timpul somnului, ceea ce denotă perturbări ale funcțiilor respiratorii și cardiace.

★ În urma coliziunii dintre un tren și un microbuz în care se aflau numeroși copii, petrecută pe o șosea

Carnet cultural

„SAPTAMINA HAYDN”

La Eisenstadt, în estul Austriei, s-a încheiat „Săptămîna Haydn”, tradițională manifestare muzicală care se desfășoară în acest oraș unde compozitorul austriac și-a petrecut o mare parte a vieții și a realizat cele mai multe din lucrările sale.

În cadrul acestei manifestări au avut loc mai multe concerte și seri muzicale, prilej de interpretare a unor partituri simfonice, oratorii și a altor compoziții ale lui Joseph Haydn.

PREGATIRI

În Elveția se fac de pe acum pregătiri pentru desfășurarea la finele acestei luni, în localitatea montană Brig, a tradiționalului festival al interpretărilor de yodlere, cunoscutele melodii ale Alpilor, care are loc la fiecare trei ani.

Pînă acum, și-au anunțat participarea nu mai puțin de 10 500 de „specialiști” în acest original gen muzical.

CONCERTE

Mireille Mathieu și-a început seria de concerte pe care le va susține în fața spectatorilor sovietici. După o serie de 10 concerte la Moscova, cîntăreața franceză va mai prezenta încă 10 spectacole în fața locuitorilor Leninogradului.

din nordul Sumatrei (Indonezia), 16 persoane și-au pierdut viața, alte două fiind rănite. Accidentul s-a produs la o trecere de nivel nesupravegheată, la circa 200 km est de orașul Medan.

★ În urma unor precipitații abundente, în trecătoarea Mleț, din Gruzia, s-a format o vitură de noroi cu lățimea de 50 metri care s-a abătut asupra satului Cioheli. Viitura a distrus două poduri peste râurile Aragva și Ciohelteli, acoperind drumul militar gruzin. Au fost distruse, de asemenea, câteva clădiri. Șase persoane și-au pierdut viața — relatează agenția TASS.

SPORT ■ SPORT ■ SPORT

Fotbal, divizia A : Jiul Petroșani - Rapid București 1-1 (0-1)

Pe muchie de cuțit...

Puțini dintre noi ne-am fi așteptat la semieșecul de ieri, înregistrat de echipa antrenată de Mulțescu și Tonca. Dar inevitabilul — regretabil pentru noi — s-a produs. „Îțele” campionatului diviziei A au început să se descurce și, din nefericire, Jiul Petroșani se află, în zona retrogradării. Indiferent de calcule și supoziții, aceasta este situația și trebuie să fim realști în aprecierea ei. Păcat!

Partida de ieri, condusă de la centru de arbitrul Ioan Igna, a fost una de mare angajament fizic și psihic. Ambele echipe, presate de ideea că se află în zona „fierbinte” a clasamentului, au aruncat în joc toate forțele. În minutul 21, tribunele au amuțit: după un reușit un-doi Goanță—Pistol, ultimul depășește apărarea noastră ca la jaloane, îl dribleză și pe portarul Bojtor și înscrie în poarta goală: 1—0.

În toată prima repriză, Jiul a presat, dar a jucat total dezorganizat și a ratat foarte mult. Astfel, în min. 12, Timofte șutează

din interiorul careului, dar Manu se opune golului, în min. 19 Mulțescu luftează în careu, apoi, în min. 28 Timofte șutează puternic într-un adversar... Nu ne-a ocolit nici neșansa. În min. 32, Găman expediază o lovitură cu capul, cu boltă, dar balonul lovește bara transversală. După doar un minut, Mulțescu șutează din vole, dar Manu, în zi bună, respinge. O altă ocazie uriașă este ratată în min. 38. La o centrare a lui Mulțescu, Băluță reia cu capul în bară, apoi Lasconi, tot cu capul, expediază balonul puțin peste poartă.

Repriza a doua a găsit în teren o echipă Jiul, marcată puternic de consecințele scorului. Se ratează din nou, prin Timofte (min. 49), Băluță (68), B. Popescu (73), Dianu și apoi Mulțescu (74). De la oaspeți este eliminat din teren Cojocar pentru îndepărtarea repetată a balonului de la locul infracțiunii. Minutul 80 al meciului ne-a retrețit speranțele. Vancea reușește un dribling în careu și

înscrie pe lângă portarul Manu: 1—1. Ultimele minute, realmente dramatice, trec prea repede parcă.

Și meciul se termină. Se termină trist, spre regretul miilor de spectatori, care au încurajat echipa în tot timpul partidei. Nu meritau nici spectatori, nici clubul Jiul, nici jucătorii săi acest rezultat. Nu este permis un asemenea rezultat, acum cînd ne apropiem de încheierea „conturilor”. Tocmai acum, cînd se formează un nucleu de jucători tineri, cînd Jiul și-a atras mii de suporteri și simpatizanți, ne aflăm în neplăcuta situație de a rămîne „pe muchie de cuțit”. Mărturisim că nu bănuim ce surprize ne mai poate oferi acest sfîrșit de campionat, dar nutrim cu toții speranța că, măcar acum, în ceasul al 12-lea, se mai poate face ceva.

JIUL: Bojtor — Dianu, Cristea (Sedecaru), Benone Popescu, Vasile Popa — Timofte, Mulțescu, Găman (Fl. Neagu) — Băluță, Vancea, Lasconi.

La tineret speranțe: Jiul — Rapid 2—1.

Mircea BUJORESCU

Telex

Duminică, 7 iunie, sub genericul „Daciadei”, se va desfășura la Alba Iulia finala pe țară a croșului „Ștafeta tinerilor muncitori”, la care vor participa circa 300 de sportivi și sportive, cîștigători ai etapelor anterioare.

În programul concursului figurează probele de ștafetă 3 x 2000 m (feminin) și 3 x 4000 m (masculin).

★

HAVANA 3 (Agerpres). În runda a 8-a a turneului internațional feminin de șah „Memorialul Capablanca” de la Camaguey, Polihroniade a remizat cu Ramon. Gurjeli a cîștigat la Hernandez, Valedes a pierdut la Salazar. În clasașment conduce Elisabeta Polihroniade (România) cu 7 puncte, urmată de Gurjeli (U.R.S.S.) — 6 puncte, Erenska (Polonia) și Frometa (Cuba) — 4,5 puncte etc.

(Agerpres)

DIVIZIA A

REZULTATE TEHNICE: Steaua — Universitatea Cluj-Napoca 7—0 (1—0), Sportul studentesc — FCM Brașov 4—4 (1—0), Petrolul — Chimia Rm. Vlcea 1—0 (0—0), Jiul — Rapid 1—1 (0—1), Flacăra Moreni — Gloria Buzău 2—0 (1—0), Oțelul Galați — Dinamo 3—3 (1—2), Corvinul — FC Olt 5—0 (3—0), Universitatea Craiova — Victoria 3—2 (3—1), FC Argeș — SC Bacău 0—0.

CLASAMENTUL

1. Steaua	29	23	6	0	78—14	52
2. Dinamo	30	16	10	4	69—32	42
3. Victoria	30	14	7	9	38—32	35
4. FC Argeș	30	11	9	10	24—21	31
5. Petrolul	30	9	13	8	22—22	31
6. FC Olt	30	13	5	12	26—38	31
7. Univ. Craiova	29	10	10	9	32—28	30
8. SC Bacău	30	11	7	12	36—43	29
9. „U” Cluj-Napoca	30	12	4	14	47—38	28
10. Corvinul	30	11	6	13	56—47	28
11. Sportul stud.	30	11	6	13	42—37	28
12. Oțelul	30	9	10	11	29—30	28
13. FCM Brașov	30	12	4	14	29—39	28
14. Rapid	30	10	6	14	33—48	26
15. Jiul	30	9	7	14	33—37	25
16. Flacăra	30	11	3	16	30—50	25
17. Gloria	30	9	4	17	24—59	22
18. Chimia	30	7	3	18	29—62	19

ETAPA VIITOARE: Dinamo — Flacăra, Chimia — Steaua, „U” Cluj-Napoca — FC Argeș, FCM Brașov — Jiul, SC Bacău — Corvinul, Gloria — Sportul, Rapid — „U” Craiova, Victoria — Petrolul, FC Olt — Oțelul.

Mica publicitate

VIND urgent Skoda S 100 mații telefon 50685. (16645) sau Dacia 1300, stare perfectă. Cartier 6 August, bloc 5, ap. 5, Lonea. Informații. Telefon 43279 Petroșani. (16642)

ANUNȚURI DE FAMILIE

COLEGII din cadrul DME — CMVJ, transmit sincere condoleanțe familiei Crețu Maria, pentru pierderea tatălui său. (16644)

FAMILIA George și Mia Drăgan, anunță cu profundă durere că se implinesc 3 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fetiță LUMINIȚA O vom păstra veșnic în amintire. (16643)

SE IMPLINESC 3 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna cea care a avut doar 19 ani COSTACHE LUMINIȚA GABRIELA Mormîntul va fi plin cu flori și udat cu lacrimi de durere. Familia îndoliată. (16647)

TV

memento 20,00 Telegurnal.

20,20 Viața economică.

FILME

20,30 Invitație, în studiourile Radioteleviziunii (color).

20,50 Contemporanii noștri (color).

— „Echipajul” (reportaj).

21,05 Mari actori, mari regizori (color).

— Francis Ford Coppola.

21,50 Telegurnal.

22,00 Închiderea programului.

MEMENTO

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Un oaspete la cină; Unirea: Bonner fiul; Parîngul: Prin cenușa Imperiului.

PETRILA: Asociatul.

LONEA: Epoca îndepărtată.

VULCAN — Luceafărul: Vanda, I-II.

LUPENI — Cultural: Misterele Bucureștilor.

URICANI: Du-te și vezi, I-II.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

Cooperativa meșteșugărească

„UNIREA”

cu sediul în Petroșani, strada 30 Decembrie nr. 1

încadrează direct sau prin transfer,

următorul personal calificat :

— conducător auto, posesor al permisului de conducere gradul C și E

Condițiile de încadrare și retribuire sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 57/1974 republicată.

Cei interesați se pot adresa zilnic la biroul personal al cooperativei și la telefon 43251.

COLEGIUL DE REDACȚIE : Iosif BALAN, Ioan DUBEK, Dorin GHEȚA, Ion MUSTAȚA, Simion POP — redactor șef, Teodor RUSU — redactor șef adjunct, Tiberiu SPĂTARU.

Redacția și administrația : Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefoane ; secretariat : 41662, secții : 41663, 42464. Tiparul : Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2, telefon 41365.